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ZAPISNIK 
 

4. redne seje sveta Vaške skupnosti Turiška vas, ki je bila v sredo, dne 16. 5. 2007 ob 17,00 uri v 
pisarni Vaške skupnosti Turiška vas. 
 
Prisotni člani sveta: 
-  Predsednik: Albert Kotnik 
- Člani: Božo Golob, Aleš Kotnik, Stanko Krenker, Ivan Lavre, Simona Lavre in Alojz Smolčnik      
    
Odsotni: 
- Stanko Krenker: opravičil 
 
Ostali prisotni: 

- Lidija Požgan, direktorica občinske uprave MOSG 
- Peter Slemenik, član občinskega sveta MOSG 
- Za zapisnik: Marijan Klemenc, MOSG 

 
Predsednik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil ter po ugotovitvi sklepčnosti predlagal 
naslednji dnevni red: 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje 
2. Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Mestni občini Slovenj    
     Gradec  
3. Načrt razvoja širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij 
4. Tekoča problematika 
5. Razno 
 
K 1. točki dnevnega reda 
 
Zapisnik 3. redne seje je bil soglasno potrjen.  
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Direktorica je povedala, da je občinski svet sprejel na svoji redni seji dne 27. 3. 2007 Odlok o 
operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda v MOSG. S 1. 1. 2007 
se taksa zbira v državnem proračunu. Ministrstvo za okolje in prostor bo v toku leta tudi objavilo 
razpis za dodelitev sredstev. Sprejem odloka je tudi podlaga za koriščenje takse. Ko se bo občina 
prijavila na razpis in bo ustrezala pogojem razpisa bo ta sredstva lahko koristila. Občani, ki do 
leta 2015 ne bodo priklopljeni na kanalizacijo ne bodo zavezanci te takse. Po tem odloku so 
občani dolžni plačevati čiščenje grezničnih odplak po veljavnem ceniku. Greznične odplake 
lahko sedaj črpa in odvaža na CČN le Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec. V štirih letih 
pripada stanovanjski hiši eno brezplačno praznjenje grezničnih odplak. Na občini delamo tudi 
stroškovno analizo o tem, da bi v mala naselja namestili t.i. male čistilne naprave. V seznamih (3) 
je razvidno kam so uvrščena posamezna gospodinjstva. To je t.i. delovno gradivo in naloga VS je 
da pregledate te sezname, ki so »kabinetno« narejeni in napake sporočite Komunali.  
 
Simona Lavre je vprašala, kateri so tisti razlogi zakaj neka hiša v naselju ne bo priklopljena na  
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kanalizacijski vod? 
 
Direktorica je odgovorila, da bo JKP morala dati odgovor potem, ko bodo vaške skupnosti 
podale dopolnitve k seznamu. VS naj te dopolnitve uskladi z JKP Slovenj Gradec. 
 
Predsednik je predlagal, da naj bo naslednja seja VS Turiška vas 13. junija z dnevnim redom 
(strategija investicij  2008-2013, ter pregled seznamov –priklopi na kanalizacijo). 
 
K 3. točki dnevnega reda 
 
Direktorica je povedala, da bo  meseca junija Ministrstvo za gospodarstvo razpisalo javni razpis 
za sofinanciranje širokopasovnih omrežij elektronskih komunikacij  (Š.O.E.K) na tistih 
področjih, ki niso komercialno zanimive. MOSG mora najti izvajalca, ki bo gradil tako tržni kot 
netržni del. V postopku je tako tudi odprt javni razpis MOSG za izbor najugodnejšega ponudnika. 
Pogoj za pridobitev sredstev je tudi zainteresiranost vaške skupnosti, ki bo po potrebi podala in 
posredovala tudi ustrezen sklep. Računamo, da bo država pri izgradnji sofinancirala 85% 
investicije. 
 
K 4. točki dnevnega reda 
 

Asfaltiranje pred Gasilskim domom Turiška vas 
 
Svet je sprejel  

Sklep (4.1) 
VS Turiška vas  bo ob 80 obletnici društva PGD Turiška vas, sofinancirala polovico 
investicije asfaltiranja površin okoli gasilskega doma (cca 7.300 EUR). 
 

Vloge krajanov 
Predsednik je predal tajniku tudi vlogi za sofinanciranje asfaltiranja cest (krajani z 
prvopodpisanim Šmon Martinom in krajani – »Kovačevega loga«).   
 
Predsednik je povedal, da krajani »Tučmanove vasi« opozarjajo na problem –pešhoje otrok v 
zimskem času po glavni cesti. Predlagajo, da se po stari železniški trasi uredi pluženje in bodo 
otroci tam lahko varno hodili. 
 
Direktorica je menila, da je to dober predlog, bo pa potrebno opraviti ogled na terenu. 
 

Kolesarska steza, trasa za konjenike 
Svet je izrazil željo, da se naj kolesarska steza naredi čim dlje-do meje z občino Mislinja.  
Predsednik je še podal predlog, da bi konjeniki uporabljali za ježo traso-brežino ob reki Mislinji, 
ki je javno dobro. 
 
Direktorica  je povedala, da MOSG čaka razpise-razpis sofinanciranje razvojnih vzpodbud, kjer 
bo imela prednost kolesarska steza. 
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K 5. točki dnevnega reda 
 
Slavko Smolčnik je povedal, da se je pogovarjal s predstavnikom Elektra Slovenj Gradec, ki mu je  
povedal, da Elektro ne prakticira polaganja kablov z drugo infrastrukturo. 
 
Božo Golob je omenil problematiko dostopa kaminona JKP, ki odvaža kontejner za smeti. Zaradi 
vej, ki silijo na cesto, šoferji nočejo tam več voziti. (Dogovor: predsednik se bo pogovoril z 
lastnikom zemljišč, kjer poteka cesta, da bi se porezale veje, ki silijo na cesto). 
 

Sklep (5.1) 
Svet je sprejel sklep, da je potrebno takoj gramozirati cestišče v Krajnski vasi od 
Konečnika do začetka regulacije hudournika. ( v letu 2006 se je tampon cestišča uredil-
gramoziral le do Konečnika) 
 

Sklep (5.2) 
Svet je sprejel sklep, da je potrebno prestaviti luč pri Gjerkešu (Krajnska vas) na rob 
hudournika. (tudi zamik). 

Sklep (5.3) 
Svet je sprejel sklep, da je potrebno nemudoma ustrezno –pokriti infrastrukturne jaške na 
cesti v Krajnski vasi. 

Sklep (5.4) 
Svet je sprejel sklep, da je potrebno pri Lavre Vidi (Krajnska vas) ustrezno zaščititi kable, 
ki štrlijo iz potoka-nedokončano delo (ko so se postavljali zadrževalniki vode) 
 

Sklep (5.5) 
Svet je sprejel sklep, da se z g. Šotlom dogovorno uredijo medsebojni interesi (lastnik –
MOSG) 
 
Seja je bila zaključena ob 18.45 uri. 
 
Zapisal: 
Marijan Klemenc 
                              Predsednik  

          Vaške skupnosti Turiška vas 
                            Albert Kotnik  
 
V Slovenj Gradcu, dne 29. 5. 2007 
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